Tect mo Teme: «nexkrponnas tadauna Microsoft Excel»
1. DnekTpoHHas TabauIa — ITO ...
A. TIpHKJIaIHAs Iporpamma Jajsi 00pabOTKH KOJTOBIX TaOIHUIY
B. mporpamma, npegHa3HadeHHast Jisl 00paOOTKH YUCIOBBIX JAHHBIX B BUJIE TAOIHIIbI JAHHBIX
C. yctpoiictBo 1K, ympasnstoiee ero pecypcamu B mmporiecce 00padboTKH JaHHBIX B Ta0IMUHOU hopme
D. cucreMHas nporpamma, ynpasistomas pecypcamu [1K npu o6pabdotke Tabnui
2. DnexTpoHHas TadNMIa MpeIHa3HAYeHA JIJIs:
A. 00paboTKH IPEUMYIIECTBEHHO YMCIIOBBIX JaHHBIX, CTPYKTYPUPOBAHHBIX C TOMOIIBIO TaOIHI]
B. YMOPSAIOYEHHOTO XpaHEHHs U 00paOOTKU 3HAYUTEILHBIX MACCHBOB JAHHBIX
C. BU3yaJM3allUU CTPYKTYPHBIX CBA3EH MEXKIY JaHHBIMU, IPEACTaBICHHBIMU B TaOIUIIAX
D. pemakTHpOBaHUA I'papUUECKUX MPEACTaBICHUN OOIBIINX 00beMOB HH(POPMALIUN
3. DIIleKTpOHHAs Ta0uIla MPeCTaBIseT cCoOO0H ...
A. COBOKYITHOCTh HYMEPOBAHHBIX CTPOK M MOMMEHOBAHHBIX OyKBaMHM JATUHCKOTO andaBuTa CTOIOIOB
B. COBOKYNMHOCTh HYMEPOBAaHHBIX CTPOK
C. COBOKYMHOCTH TOMMEHOBAHHBIX OyKBaMH JATUHCKOTO andaBuTa CTOJIOIOB
D. COBOKYIHOCTH CTPOK M CTOJIOIIOB, MMEHYEMBbIX I0JIb30BaTENIEM MPOU3BOIbHBIM 00pa3oM
4. CTpOKH 3JIEKTPOHHON TaOIHIIBI
A. UMEHYIOTCS M0JIb30BATENSIMU IPOU3BOIBHBIM 00pa3oM
B. o00o3HauaroTcst OyKBaMu pyccKoro anpaButa
C. obo3HauaroTcs OykBamMH JJAaTUHCKOTO anihaBuTa
D. HyMeEpyroTCs
5. B obmiem ciydae cToa01bl 2IEKTPOHHOM TaOIHIIbI
A. HYMEpPYIHOTCH
B. HMMEHYIOTCS MOJIb30BaTENIIMU ITPOU3BOIBLHBIM 00pa3oM
C. o0o3HavaroTCcs OyKBaMH JJATHHCKOTO aji(aBUTa
D. o6o3HauaroTcsi OyKkBaMH pyccKoro andaButa
6. J1s1 mostb30BaTeNs siueiKa NEKTPOHHOHN TaOIUIIBl HIASHTH(PHUIUPYIOTCS
A. TyTeM MOCIeA0BaTENbHOIO YKa3aHUs UMEHU CTOJIOA M HOMEpa CTPOKH, Ha MEPECeUeHUN KOTOPBIX
pacrosnaraercs sueika
B. crenuaibHbIM KOJOBBIM CIOBOM
C. aApecoM MalIMHHOTO CJIOBA OIIEPAaTUBHOM NaMSTH, OTBEACHHOIO MO/ TYEUKY
7. Beibepute BepHYIO 3amuch (OPMYIbI sl SIEKTPOHHOMN TaOIHIIbI
A. C3+4*D4 C. =A2*A3-A4d
B. C3=C1l+2*C2 D. A5B5+23
8. Uemy Oynet paBHO 3HadeHHE stueiiku A8, eciii B Hee BBecTH hopmyny =CYMM(A1:A7)/2:

A. 280 ‘. . C. 40

B. 140 1 D. 35
9. KakoB aapec 20 AKTUBHOM sTYEUKU?
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B. 7C Eu
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10. Yemy Oynet paBHO 10 3Ha4yeHue siueiiku BS, ecnu B Hee BBecTH GopMyIty

=CYMM(B1:B4)*2.

A. 120,
B. 220,
c. 110, A
D. 200
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OueHuBaHue:

«5» - 10 npaBUNbHbIX OTBETOB

«4» - 8-9 npaBuabHbIX OTBETOB

«3» - 6-7 NnpaBuIbHbIX OTBETOB

«2» -5 1 meHbLe NpaBUNbHbIX OTBETOB



